

姜堰日报

2024年4月25日 星期四

甲辰年三月十七 第3555期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



以营商环境之“优”
促招商引资之“进”
以项目建设之“为”
固营商环境之“本”



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:周莉

赵岩带队来姜开展乡村振兴联系点调研

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)为进一步落实好乡村振兴联系点制度,了解基层乡村振兴工作开展情况,4月23日,副省长赵岩带队来姜开展乡村振兴联系点调研。市委副书记、市长万闻华,省政府副秘书长邱志强,省科技厅副厅长赵建国,区领导孙靓丽、黄卫平参加调研。

近年来,蒋垛镇许庄村围绕园区高温耐火新材料特色产业发展,推动多元增收,推进乡村建设,激活内生动力,全力争创和美乡村示范、村企共建标杆、乡村振兴“头雁”。在该村高温新材料产业联盟、旺鑫耐火材

料有限公司、特色田园乡村建设片区等处,赵岩与镇村干部深入交流,详细了解园区高温新材料产品应用、技术创新、产业链布局等情况,认真听取基层党组织建设、便民服务、乡村治理、富民增收情况介绍。赵岩对镇村干部结合产业优势促进富民增收的做法予以肯定,希望大家坚持以产业振兴带动乡村全面振兴,不断提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平,加快建设宜居宜业和美乡村,让群众生活更加殷实、更加幸福。

座谈会上,赵岩分别听取市、区、镇、村四级乡村振兴工

作情况汇报,并与部分党员群众及企业代表细致交谈,详细了解他们在一线的实践探索、切身感受,梳理协调相关困难问题。赵岩指出,要认真落实乡村振兴联系点制度,深入了解基层实际情况,推动形成协调配合、分工负责、协同推进的工作合力,确保各项措施接地气、见成效;要围绕姜堰发展实际,结合资源禀赋、方向定位,统筹谋划挂钩联系任务方案、时间节点,努力把各项工作做得更好;要坚持多方联动,做到既帮助解决问题又善于发现问题,真正把情况摸透、把需求找准,全力推动乡村振兴不断取得新成效。



日前,在铭然华港(3兆瓦渔光互补发电项目)施工现场,区供电公司20多名施工人员奋力推进立塔、架线等工作。该工程线路起于铭然华港光伏电站,止于220千伏送变电站,将建成清洁能

徐荣曼
摄

市发改委督导我区政策性粮油库存自查工作

本报讯(通讯员 曹勇)昨日,市发改委负责人带队督导我区地方储备粮管理有限公司政策性粮油库存自查工作。

督导组采取听取汇报、查阅资料、座谈交流、入仓查粮等形式,检查政策性粮油库存自查工

作开展情况,重点检查粮食库存数量质量、安全生产、现场管理、统计制度执行以及购销监管信息化使用等情况。

督导组强调,要提高政治站位,高度重视政策性粮油库存检查工作;要落实主体责任,认真开展库存检查;要严格按照储备粮管理规范,强化储备粮管理,压紧压实安全生产工作责任,坚决筑牢安全防线,确保粮油库存数量真实、质量良好、储存安全,牢牢守住粮食安全底线。

任,认真开展库存检查;要严格按照储备粮管理规范,强化储备粮管理,压紧压实安全生产工作责任,坚决筑牢安全防线,确保粮油库存数量真实、质量良好、储存安全,牢牢守住粮食安全底线。

全区融媒矩阵建设座谈会在区融媒体中心召开

本报讯(见习记者 王苏闽 记者 应婷婷)昨日,全区融媒矩阵建设座谈会在区融媒体中心召开,以协同各方共同坚守全区融合宣传新阵地,开创姜堰媒体融合发展新局面。

座谈会上,区融媒体中心主要负责人简要介绍区融媒体中心基本情况。近些年,区融媒体中心充分发挥全媒体主流传播矩阵平台优势,进一步深化“新闻+政务+服务+商务”战略,主

动靠前,及时跟进,不断激发采编团队创造力,成立“中央厨房式”大采访部,建成多功能融媒体指挥中心,运行“兴姜”“堰汇”“匠心”“融彩”四大工作室,不断推动“媒体经营”向“经营媒体”转变,努力实现社会效益与经济效益“双丰收”。中心生产能力迭代升级,“10万+”“百万+”的“爆款”产品不断涌现;媒体矩阵日趋成熟,“报网声屏端微”全覆盖的全媒体宣传格局初步形成。

参会媒体及自媒体、网红代表就如何发挥自身优势宣传姜堰、提升姜堰形象展开交流,特别针对与融媒体中心相互打通合作通道提出可行性意见建议。大家表示,今后将加强相互沟通,发挥各自平台优势,做好内外宣工作,助力地方IP火爆“出圈”,向老百姓展示姜堰日新月异的发展,让更多人认识并爱上姜堰这座城市。

区十六届人大常委会召开第28次主任会议

本报讯(记者 陈琦琦)4月23日,区十六届人大常委会召开第28次主任会议。区人大常委会党组书记钱娟,副主任王萍、郑长进、俞扬祖参加会议,副区长朱颖杰列席会议。

会议决定,区十六届人大常委会第十九次会议于4月29日召开,时间1天。建议议程为:听取和审议区政府关于全区中小学生心理健康教育工作情况的报告,听取和审议区政府关于农村人居环境整治情况的报告,听取和审议区政府关于2023年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告,组织部分市人大代表进行述职评议,表决人事任免事项。

区领导开展安全生产专项检查

本报讯(记者 纪毅丰 黄文婧)昨日,区委常委、常务副区长王荣明带队深入部分住宅小区、重点企业开展安全生产工作专项检查。

王荣明到罗塘街道东方巴黎城小区、江苏维特龙实业有限公司、江苏力野精工科技有限公司等地,通过实地查看、听取介绍等方式,详细了解住宅小区电动车辆停放、企业安全管理制度、消防设施配备、应急预案制定等方面情况。

王荣明指出,安全生产是社会平稳发展的生命线,要时刻绷紧安全生产之弦不松懈,消防安全主体要进一步强化安全意识,加强安全管理,完善安全生产责任制,将各项安全措施落到实处。相关部门要加强监督,加大执法力度,对重点企业严加管束,全面排查安全生产隐患,为全区经济社会发展创造更加平稳有序的良好环境。

时食链加工配供中心开工仪式在顾高镇举行

本报讯(记者 吴楚鹤 刘钰婷)昨日,时食链加工配供中心开工仪式在顾高镇举行。

时食链加工配供中心由区供销合作社与时食链农产品加工有限公司合作共建,集鲜切净菜加工配送为一体,配备智能化、自动化、全食品级农产品加工设备、食品检验检疫室及研发室等设施,采用完全自主开发的ERP系统和食材全流程溯源信息系统,具备日均30吨净菜加工、100吨全品类食材采集配能力。该项目开工投产后,将促进村集体年增收20多万元,带动周边群众就业人数50名以上。区供销合作社理事会主任钱忠信表示,将以此次合作为契机,进一步找准全面推进乡村振兴的切入点、着力点和突破口,为新时代新征程贡献供销力量。